
 

PV séance du comité 
28 août 2025 

Lieu : Hôtel Helvétie - Montreux 
Début de séance : 08h00 
Fin de séance : 10h30 

Présents 

• Nicolas Briday (NB) 
• François Pochon (FP) 
• Charly Porteboeuf (CP) 
• Britta Vuadens (BV) 
• Lucien Muller (LM) 
• Anne Rapin-Zrucher (ARZ) 
• Nicolas Briday (NB) 
• Junior Siqueira (JS) 
• Michael Zoller (MZ) 
• Cendrine Giannone (CG) 

Excusés 

• Stéphanie Léchenne-Christidis (SLC) 
• Christoph Sturny (CS) 
• Stéphane Compagnon (SC) 
• Jean-Baptiste Piemontesi (JBP) 

 

Ordre du jour 

1. Élection du nouveau comité et de l’organigramme 
2. Présentation de la carte habitant de la Commune de Montreux 
3. Montreux Noël, feedback suite au rendez-vous avec SLC. 
4. Divers 

1. Élection du nouveau comité et de l’organigramme 

Le comité valide le nouvel organigramme.  

2. Carte habitants de la Commune de Montreux 

Présentation de la carte Habitant de la commune de Montreux : les retours sont très 
positifs et le comité, à l’unanimité, souhaite aller de l’avant et collaborer sur ce 
projet. Une newsletter sera envoyée mi-septembre à tous nos membres afin de leur 
présenter l’initiative. Fin octobre, la SICOM via BV et CG remettra à Michel Zeller, 
Responsable de l’Office de la population et de ce projet, une liste des commerçants 
intéressés ainsi que l’offre proposée. 

3. Montreux Noël 

Les discussions entreprises par SLC lors de sa séance avec Montreux Noël ont été 
partagées avec le comité, qui en prend acte. 

Le projet des Sapins de Noël pour décorer la Grand-Rue durant les fêtes devrait être 
reconduit. Une enveloppe de 7’000 CHF est nécessaire. Une demande de 



subvention sera adressée à la Commune de Montreux afin d’obtenir un soutien 
financier. BV souhaite s’impliquer dans la mise en place du projet aux côtés de SLC. 

Le jeu de la roue ne sera pas reconduit pour l’édition 2025 de Montreux Noël. 

Une suggestion d’itinéraire bis, à mettre en place en cas de forte affluence et 
passant par la Grand-Rue ou/et l’avenue des Alpes, pourrait être étudiée en 
collaboration avec Montreux Noël. 

Il est souhaité que, lors d’une prochaine séance, SLC pose clairement la question à 
Montreux Noël et aux autorités de la commune quant à la volonté et à la faisabilité 
d’un retour d’une partie des chalets sur la Grand-Rue. 

BV et CG proposent de réfléchir à un concept (par exemple, décoration de vitrines) 
permettant d’attirer davantage de clientèle dans les commerces. 

4. Fresque l’Original 

Un acompte de 2’500 CHF sera versé par la SICOM à L’Original afin de confirmer sa 
disponibilité et de sécuriser le projet. De plus une proposition d’agrandir la fresque 
jusqu’au 2m2c a été partagée par CP. Un financement supplémentaire de 8’000 
CHF devrait être trouvé si volonté d’agrandir ce projet. L’artiste L’Original a soumis 
cette idée, jugée pertinente par le comité en vue de la réouverture du 2m2c. 

5. Afterwork SICOM 

Celui prévu le 29 octobre est repoussé au printemps. L’objectif est d’intégrer un 
concept et d’ouvrir l’événement aux non-membres afin de les démarcher et les 
convaincre de rejoindre la SICOM. 

6. Lettre Autocars 

Le comité a validé le document, qui sera envoyé aux autorités dans les plus brefs 
délais par CP. 

7. Freddie Celebration Days 2025 

LM invite les membres de la SICOM à un apéritif le 5 septembre à 18h00 sous le 
marché couvert. Une zone délimitée sera réservée pour la SICOM. 

8. Prochaine séance  

Le 9 octobre au MONA de Montreux, sous réserve de disponibilité de la salle. 

Clôture de la séance à 10h00 
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